



Установлено местонахождение мальчика, без вести пропавшего в Гиагинском районе



Более трех недель правоохранительными органами Республики Адыгея и Краснодарского края велись поиски пропавшего без вести 15-летнего жителя станицы Дондуковской. Благодаря непрекращающимся поисковым мероприятиям сотрудников различных подразделений полиции, волонтеров, а также сознательности и отзывчивости граждан, 9 мая беглец благополучно возвращен домой. В ходе процессуальной проверки следователями установлено, что уход подростка из дома произошел впервые и не был связан с какими-либо преступными действиями в отношении него, а продиктован желанием побывать на побережье Черного моря.

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1128512>